

Медицинский форум

Форум пациентов и медицинских работников «Югра. Победившие болезнь» состоялся 10 июня в городе Ханты-Мансийске. Здесь собрались представители медицинской отрасли Югры, ветераны здравоохранения, почетные гости. В числе делегатов Форума были главный врач Юлия Нещерет, заведующий лечебным отделением Анна Куруленко, старшая медицинская сестра Елена Салынова.

Делегаты приняли участие в семинаре на тему качества и безопасности медицинской деятельности, а также на интерактивных площадках по оказанию первой помощи.

Кульминацией форума стала встреча медицинских специалистов и пациентов. Были представлены 10 историй людей, победивших болезнь, благодаря труду медиков. Эти истории тронули каждого до слез. Они рассказали о командной работе медицинских специалистов, об их ежедневной работе.

Огромное спасибо всем врачам, медицинским сестрам, фельдшерам, санитарочкам за такой важный и благородный труд!



ЮГРА
НАСЛЕДИЕ
МЕДИЦИНА
ПОБЕДА

«ПОБЕДИВШИЕ
БОЛЕЗНЬ»
ЮГРА НАСЛЕДИЕ
МЕДИЦИНА
ПОБЕДА

ЮГРА. ПОБЕДИВШИЕ БОЛЕЗНЬ



IV ФОРУМ ПАЦИЕНТОВ И МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ

ЮГРА.
СОСЛАВ

